

Новость · 4 декабря 2020, 11:04

## Суд передал государству акции содовой компании, планировавшей разработку шихана Куштау

Арбитражный суд Башкирии передал Росимуществу 95,72% акций «Башкирской содовой компании» (БСК), планировавшей разработку шихана Куштау. Об этом [сообщает](#) Генпрокуратура.

«Сегодня Арбитражным судом Республики Башкортостан завершено рассмотрение указанного иска. Представителем Росимущества исковые требования поддержаны. Судом принято решение об удовлетворении иска Генеральной прокуратуры Российской Федерации в полном объеме», — рассказали в надзорном ведомстве.

1 сентября суд [арестовал](#) акции БСК по требованию Генпрокуратуры в качестве обеспечительной меры по иску о возврате этой компании государству.

Незадолго до этого, 28 августа, Генпрокуратура [сообщила](#), что БСК приватизировали «помимо воли Российской Федерации», и потребовала вернуть ее государству.

Ведомство заинтересовалась компанией после поручения президента Владимира Путина [проверить](#) БСК, последовавшего за протестами местных жителей из-за разработки Куштау.